
braku potrzeby 

braku odpowiednich
umiejętności lub wiedzy
obaw o bezpieczeństwo 
i ochronę danych osobowych
inna osoba zrobiła 
to w moim imieniu

pozostałe przyczyny

51,0%

6,9%
7,4%

33,0%

1,7%

@Kielce_STAT Przy publikowaniu danych prosimy o podanie źródła.

Województwo świętokrzyskie

Miejsce korzystania z Internetu

Gospodarstwa domowe
Dotyczy osób w wieku 16-74 lata 

Korzystanie z Internetu

17 maja 2020 r.
Światowy Dzień Społeczeństwa 

Informacyjnego

Osoby korzystające 
z Internetu

Osoby nigdy niekorzystające 
z Internetu

84,5%

15,5%

88,5%

11,5%

Polska świętokrzyskie
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Korzystanie z Internetu w kontaktach z administracją publiczną w ciągu ostatnich 12 miesięcy 
przed rozpoczęciem badania

Osoby, które nie wysyłały wypełnionych formularzy urzędowych przez Internet w ciągu ostatnich 12 miesięcy 
przed rozpoczęciem badania z powodu:

Media społecznościowe

Technologie informacyjne w przedsiębiorstwach

zatrudnia
specjalistów ICT

33,8%

wyposaża 
w komputery

94,5%

wyposaża swoich 
pracowników w urzą-
dzenia przenośne po-
zwalające na mobilny 
dostęp do Internetu

68,0%

posiada
dostęp

do internetu

93,3%

posiada linki 
lub odwołania 

do pro�li przed-
siębiorstwa 

w mediach spo-
łecznościowych

14,3%

umożliwia za-
mawianie

i rezerwację 
on-line, 

np. „koszyk”

10,5% 59,2%

umożliwia użyt-
kownikom za-

mawianie 
produktów wła-
snej specy�kacji

prezentuje 
produkty oraz 

cenniki

8,0%

gromadzi i anali-
zuje informacje 
na temat zacho-
wań odwiedza-

jących stronę in-
ternetową

8,8%

informuje 
o wolnych sta-

nowiskach 
pracy lub umoż-
liwia przesyłanie 

dokumentów 
aplikacyjnych 

on-line

16,1%

współpracowa-
ło z partnerami 
biznesowymi 
lub innymi or-
ganizacjami 

10,6%

tworzyło wi-
zerunku 

przedsiębior-
stwa lub pro-
wadziło mar-
keting pro-

duktów

21,7% 16,6%

angażowało 
klientów 

w proces roz-
woju lub inno-
wacji produk-

tów

otrzymywało 
i odpowiadało 
na uwagi/ko-

mentarze i py-
tania klientów

6,1%

umożlwiało wy-
mianę poglą-

dów, opinii lub 
wiedzy we-

wnątrz przed-
siębiorstwa

9,0%

rekrutowało 
pracowników

9,9%

Cel wykorzystania mediów społecznościowych w przedsiębiorstwie

Wśród wszystkich przedsiębiorstw w województwie

Środki bezpieczeństwa  ICT

48,3

11,3

99,3 

21,354,4 

Dane za 2019 r. 
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Pr
ze

ds
ię

bi
or

st
wa stosujące środki bezpieczeństw

a ICT

81,6

szyfrowało 
dane, doku-

mentów i wia-
domości e-mail

29,6%

uwierzytelnia-
ło silnym 
hasłem

67,9% 71,3%

wykonywało za-
pasowe kopie 

danych i przeka-
zywało je do 

innych lokaliza-
cji

wprowadzło 
bieżące aktuali-
zacje oprogra-

mowania

46,6%

oceniało ryzyko 
ICT

17,3%

wykonywało 
testy bezpie-
czeństwa ICT

19,1%

30,0%

20,5%

15,7%

w celu wyszukiwania informacji na stronach
administracji publicznej

w celu pobierania formularzy urzędowych

w celu wysyłania wypełnionych formularzy

39,7%
60,3%

Osoby korzystające

w tym:

Osoby niekorzystające


